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Партии регионов согласились с аргументами оппозиции, настаивавшей на том, что выборы 
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Тимошенко з її соратниками по опозиції значно погіршились – в першу чергу тому, що вона 

усвідомила всю ефемерність їхньої боротьби за звільнення екс-прем’єра. Фактично, зараз 
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"Явних катаклізмів не бачимо. Але гляньте дані держстатистики. За перший квартал — 

нульове зростання валового внутрішнього продукту. Три роки тому, коли до влади прийшов 

Віктор Янукович, у першому кварталі мали плюс 4,8 відсотка. Якщо "Регіони" кажуть, що їм 
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Друковані видання 

Голова Верховної Ради відвідає Придесення  

"Голос України" 

Під час сьогоднішньої поїздки до Чернігівської області Голова Верховної Ради 

ознайомиться з роботою ПрАТ «Чернігівський автозавод» та поспілкується з працівниками 

підприємства, а також відвідає обласний Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів. 

Крім того, В. Рибак проведе зустріч з представниками органів місцевого самоврядування 

та керівництвом місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій області 
та поспілкується з журналістами. 

Нагадаємо, що Голова Верховної Ради України виступає за необхідність розробки 

перспективного плану законодавчої роботи з метою створення необхідної законодавчої бази для 

реалізації реформ, проголошених Президентом України Віктором Януковичем, та виконання 

зобов’язань нашої держави перед Радою Європи. 

«На нас чекає серйозна робота по впровадженню тих нагальних реформ, що назріли в 

країні і на актуальності яких наголошує Президент України Віктор Федорович Янукович, — 

заявив В. Рибак 5 лютого цього року під час робочої наради з Головою Верховної Ради 

Автономної Республіки Крим, головами обласних, Севастопольської міської рад, заступником 

міського голови — секретарем Київської міської ради. — Реформи повинні працювати для 

людей і на людей». 

В.Рибак неодноразово наголошував, що Верховна Рада повинна зробити усе для 

покращення життя громадян України, приймати законодавчі акти, спрямовані на створення 

нових робочих місць, стимулювання виробництва, підвищення зарплати. 

Тому глава парламенту має намір здійснити робочі поїздки до усіх регіонів, 

безпосередньо ознайомитися з місцевими проблемами та обговорити з органами місцевої влади 

шляхи їх вирішення. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=293714 

Парламент зацікавлений у подальшому розвитку співробітництва з колегами  

"Голос України" 

Таку думку під час учорашньої зустрічі з віце-президентом Європейського парламенту 

Яцеком Протасєвичем висловив Голова Верховної Ради України Володимир Рибак. 

У ході зустрічі сторони обговорили питання взаємодії України з Європейським 

парламентом, спрощення візового режиму та міжпарламентської співпраці. 

Голова Верховної Ради України наголосив на надзвичайній важливості взаємодії з 
Європейським парламентом з ключових питань порядку денного Україна—ЄС, зокрема у 

частині підготовки до підписання Угоди про асоціацію. Він підкреслив, що Україна усвідомлює 
значення позиції Європарламенту «у контексті оцінки ЄС окремих внутрішньополітичних 

процесів у нашій державі», а також у питанні підписання і ратифікації Угоди про асоціацію. 

В.Рибак зазначив, що з наближенням терміну підписання угоди на Вільнюському саміті 
у листопаді цього року питання реалізації очікуваних реформ набувають додаткової 
актуальності і є темою регулярних дискусій у Європарламенті. 

Керівник парламенту України високо оцінив позицію депутатів Європарламенту щодо 

необхідності підписання угоди, їхні конструктивні коментарі і рекомендації в рамках розгляду 

«українського питання» під час нещодавніх засідань Комітету Європарламенту у закордонних 

справах у Страсбурзі. «Ми розраховуємо на максимально широке тимчасове застосування 

угоди, яке не обмежуватиметься лише торговельно-економічною сферою», — сказав він, 

зазначивши, що українська сторона усвідомлює, що «така сфера тимчасового застосування буде 
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визначатися країнами-членами та інститутами ЄС під час внутрішніх консультацій, виходячи з 
положень Лісабонського договору». 

На переконання В. Рибака, цієї мети можна досягти. «Нам вдалося розблокувати 

Верховну Раду і повернутися до нормальної роботи, об’єднавшись навколо європейського 

вибору України», — сказав він. За його словами, парламентські політичні сили, усвідомлюючи 

важливість здійснення реформ у сфері виборчого законодавства, системі правосуддя тощо, 

докладають усіх зусиль до найскорішого виконання Верховною Радою України відповідних 

завдань з метою підписання Угоди про асоціацію у листопаді поточного року. У цьому 

контексті, зазначив він, українська сторона також створює максимально сприятливі умови для 

діяльності Місії уповноважених представників Європарламенту на чолі з А. Квасневським та П. 

Коксом. 

Голова Верховної Ради, говорячи про подальше спрощення візового режиму між 

Україною та Європейським Союзом, відзначив важливість набуття чинності з 1 липня цього 

року Угодою про спрощення оформлення віз. На його думку, «ця подія стане важливим 

елементом наближення до ключової мети — запровадження Європейським Союзом безвізового 

режиму для громадян України». 

В. Рибак повідомив, що завдяки активній роботі уряду і парламенту ухвалені майже усі 
закони, необхідні для завершення першої фази Плану дій, зокрема, щодо реалізації державної 
антикорупційної політики і вдосконалення системи захисту персональних даних. 

Голова Верховної Ради наголосив на важливості активізації міжпарламентського 

співробітництва з ключових питань відносин Україна—ЄС, зокрема, у контексті підписання і 
реалізації Угоди про асоціацію. 

За його словами, уже сформована українська частина Комітету з парламентського 

співробітництва Україна-ЄС, залишилось лише визначити його керівництво. 

В.Рибак також відзначив успішне проведення третьої сесії Парламентської асамблеї 
ЄВРОНЕСТ у Брюсселі, яка, на його думку, є важливим елементом міжпарламентського 

співробітництва. «Ми зацікавлені у подальшому розвитку співробітництва з європейськими 

колегами в рамках діяльності Комітету з парламентського співробітництва між Україною і ЄС 

та ПА ЄВРОНЕСТ», — сказав він і додав, що саме на парламентаріїв покладається значна 

частина роботи з ухвалення національного законодавства та його адаптації до норм і стандартів 

ЄС. «Ми багата країна і прагнемо жити за європейськими стандартами, наші люди повинні і 
будуть жити набагато краще», — наголосив він. 

В. Рибак заявив, що ключовою метою спільних зусиль має стати підписання і набуття 

чинності Угодою про асоціацію між Україною та ЄС. «Наша взаємодія довела, що ми можемо 

плідно співпрацювати в атмосфері довіри та взаєморозуміння», — додав він. 

Своєю чергою, Я. Протасєвич зазначив, що український парламент об’єднався навколо 

ідеї євроінтеграції. При цьому він високо оцінив роль Голови Верховної Ради України 

Володимира Рибака у цьому об’єднавчому процесі, зазначивши, що Європейський парламент 

послідовно підтримує Україну на шляху до євроінтеграції. 

За словами Я. Протасєвича, залишилось кілька завдань, які необхідно виконати 

українському парламенту у цьому напрямі до початку Вільнюського саміту, серед яких — 

ухвалення змін до виборчого законодавства, нового закону про прокуратуру. 

Своєю чергою, В. Рибак запевнив віце-президента Європейського парламенту, що 

необхідні закони будуть розглянуті і ухвалені на осінній сесії парламенту України у вересні. На 

його думку, ці документи мають бути підтримані конституційною більшістю. Щодо сумнівів у 

виконанні Україною своїх зобов’язань, що їх висловлюють деякі скептики, голова українського 

парламенту заявив, що «Президент України Віктор Янукович звик відповідати за свої слова, 

виконувати обіцяне і вимагає того ж від усіх гілок влади». 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=293722 
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Срок годности  

Сергей Сидоренко, "КоммерсантЪ" (Украина) 

В четверг Конституционный Суд обнародовал решение о трактовке норм основного 

закона, касающихся сроков проведения местных выборов. Как известно, в октябре 2010 года 

состоялись очередные выборы всех органов местного самоуправления за исключением 

Киевского городского совета, мэра столицы и Тернопольского областного совета, избранных на 

внеочередных выборах в 2008-2009 годах. В 2013 году вновь встал вопрос о выборах в столице 

в связи с окончанием пятилетнего срока полномочий депутатов горсовета. Однако Партия 

регионов (ПР) потребовала отложить его рассмотрение, обратившись за разъяснением в КС. 

Мнение КС полностью совпало с позицией Партии регионов. Суд констатировал, что 

очередные выборы в Киеве и Тернопольской области должны проводиться одновременно со 

всеукраинской кампанией — в конце 2015 года. Срок полномочий ныне действующих советов, 

по мнению КС, должен быть продлен до этой даты, таким образом, нынешний состав 

Киевсовета будет работать на протяжении более семи лет. 

Судьи КС воспользовались тем, что в действующей Конституции фраза о пятилетнем 

сроке употребляется в отношении местных советов, избранных на очередных выборах, в то 

время как киевские выборы 2008 года были досрочными. "Продление сроков полномочий 

органов местного самоуправления, избранных на внеочередных выборах, является временной 

мерой... и не препятствует реализации прав граждан",— пояснил КС в своем решении. 

Данный тезис вызвал дискуссии среди судей КС. "Скорее всего, будут обнародованы 

особые мнения четырех судей, не согласных с решением",— рассказал источник в КС. В 

решении упомянуто, что КС обращался за консультациями в ряд юридических вузов и научных 

учреждений, но их мнения не приводятся. "Практика последних лет показывает, что решения по 

политическим вопросам нередко принимаются вопреки позиции всех институтов, 

представивших выводы",— отметил собеседник "Ъ". Впрочем, подавляющее большинство 

судей КС поддержали данное решение. 

Выводы КС возмутили представителей оппозиции, которая обвинила суд в выполнении 

"политического заказа". "Карманный суд Президента Виктора Януковича вынес решение, 

которое мотивировано только одним — страхом власти перед поражением на выборах в 

Киеве",— заявил глава парламентской фракции "Батькивщина" Арсений Яценюк, отметив, что 

настаивает на ликвидации Конституционного суда и передаче его полномочий Верховному 

суду. 

Народный депутат Наталья Агафонова (УДАР), присутствовавшая вчера в КС, признала, 

что оппозиции придется учитывать его решение. "Но мы можем воспользоваться тем, что КС 

говорил только об очередных выборах. Нет никаких препятствий для внеочередных выборов 

Киевсовета, и мы будем требовать их проведения",— отметила она. 

В партии "Свобода" напомнили, что 2 июня истекает пятилетний срок полномочий 

Киевсовета, и пообещали пикетировать этот орган, требуя его роспуска. Как известно, на 

минувшей неделе "Свобода" уже блокировала Киевсовет, обещая препятствовать его 

дальнейшей работе. Глава Киевской городской организации "Батькивщины" Юрий Одарченко 

заявил вчера, что представители его партии в Киевсовете 2 июня сложат свои мандаты, а 

народный депутат Александр Чорноволенко ("Батькивщина") предупредил столичных 

чиновников об уголовной ответственности за выполнение решений нелегитимного, по мнению 

оппозиции, городского совета: "Возникает вопрос, как выполнять решения Киевсовета, 
принятые после 2 июня, если человек не хочет сесть в тюрьму". 

В Партии регионов между тем не считают возможным проведение выборов Киевсовета 

до 2015 года и не видят проблемы в продлении срока его полномочий. "Мы не будем обсуждать 

решение Конституционного суда, а будем его выполнять. Мы зарегистрируем проект 
постановления о проведении выборов в те сроки, которые указаны в решении КС. Депутаты 

Киевсовета прекратят свои полномочия в тот момент, когда будет выбран новый состав 

Киевсовета",— заявил глава регламентного комитета Верховной рады Владимир Макеенко. 
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Если в ситуации с выборами Киевсовета решение КС внесло юридическую 

определенность, хотя и не воспринимаемую одной из сторон, то в вопросах выбора мэра Киева 

Конституционный суд предпочел воздержаться от конкретики. Как известно, мэр Леонид 

Черновецкий ушел в отставку в 2012 году. КС констатировал, что очередные выборы 

городского председателя нельзя проводить до 2015 года, но не уточнил возможность 

объявления внеочередных выборов. 

"Я не понял, почему принято такое решение, почему нет ни слова о внеочередных 

выборах,— поделился с "Ъ" представитель Верховной Рады в КС Анатолий Селиванов.— Мы 

ждали этого разъяснения. Мы поддержали представление депутатов, уточнив, что нужно 

разъяснить ситуацию в Киеве, где нет легитимного руководителя, а есть только временно 

исполняющий обязанности". 

Владимир Макеенко полагает, что ближайшие выборы мэра Киева должны состояться 

одновременно с выборами Киевсовета в октябре 2015 года, цитируют политика "Украинские 

новости". Иного мнения придерживается его коллега по фракции Партии регионов, член 

комитета Верховной рады по вопросам государственного строительства и местного 

самоуправления Анатолий Близнюк. По его словам, решение в отношении выборов мэра Киева 

будет выработано на переговорах ПР с оппозицией. "Если они согласятся на проведение 

выборов Киевсовета в 2015 году, но отметят, что мэра у нас нет и надо бы его избрать — что ж, 

будем об этом говорить, выбирать дату проведения внеочередных выборов",— заявил Близнюк. 

В оппозиции, впрочем, уже отвергли предложение ПР. "Выборы только городского 

председателя выглядят глупо — без легитимного Киевсовета у него не будет полномочий",— 

заявил Юрий Одарченко. Вчера представители фракций "Батькивщина" и УДАР 

зарегистрировали в парламенте проект постановления о проведении выборов мэра и депутатов 

столичного совета 27 октября 2013 года. Александр Чорноволенко предположил, что дискуссия 

по этому поводу вызовет кризис в Верховной Раде, и призвал киевлян к массовым акциям 

протеста. "Если кого-то и блокировать, то Верховную Раду, а не Киевсовет, потому решение о 

судьбе Киева теперь зависит от Рады",— отметил он. 

http://www.kommersant.ua/doc/2200929 

Депутаты определились с выборами  

Ольга Куришко, "КоммерсантЪ" (Украина) 

О том, что оппозиция и парламентское большинство согласовали два наиболее спорных 

вопроса, касающиеся проведения повторных выборов в одномандатных округах, сообщила 

народный депутат Наталья Новак (УДАР). "У рабочей группы по подготовке общего закона 

есть две согласованные позиции. Первая — выборы проводятся только в пяти округах, где 

Центральная избирательная комиссия не смогла установить результаты голосования, а округа 

Александра Домбровского и Павла Балоги не входят в этот список. Вторая — выборы состоятся 

осенью, предположительно 27 октября",— сказала она. 

Как известно, в ноябре 2012 года Центризбирком не смог установить результаты 

выборов в пяти округах из-за того, что избирательная документация была испорчена. Позже 

Высший административный суд лишил полномочий народных депутатов Павла Балогу и 

Александра Домбровского и обязал ЦИК провести перевыборы в соответствующих округах. 

Однако Верховная Рада отложила выполнение этого решения до получения разъяснений 

Конституционного суда. Тем не менее в мае Кабинет министров одобрил законопроект 

Министерства юстиции, который обязывает ЦИК назначить перевыборы не в пяти, а в семи 

округах. 

Следующее заседание рабочей группы, которая была создана всеми депутатскими 

фракциями для подготовки общего текста законопроекта, состоится во вторник 4 июня. Ранее 

глава фракции ПР Александр Ефремов не исключил, что закон может быть принят на 

следующей пленарной неделе — 4-7 июня. По словам Натальи Новак, о принятии документа 

говорить пока рано. "Разногласия еще остались. По нашему мнению, выборы нельзя проводить 

по действующему закону, а с учетом того, что в Раду прошли две новые партии — "Свобода" и 
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УДАР,— мы считаем, что имеем право быть представленными в окружных и территориальных 

избирательных комиссиях по квоте парламентских партий",— отметила Новак. 

Член комитета Верховной рады по вопросам государственного строительства и местного 

самоуправления Владимир Бондаренко добавил, что представители оппозиции предложили 

изменить закон о выборах, обязав ЦИК "устанавливать результаты голосования при любых 

обстоятельствах". "Мы также предлагаем изменить порядок проведения жеребьевки при 

формировании территориальных избирательных комиссий — чтобы жеребьевка проводилась 

по каждому округу отдельно",— рассказал он. По словам Бондаренко, в Партии регионов не 

приняли предложения оппозиции, связанные с изменением закона о выборах. "На заседаниях 

рабочей группы они стоят на своем — Александр Лавринович сказал: закон о выборах не 

менять". 

Впрочем, в оппозиции опасаются, что представители ПР в последний момент откажутся 

от достигнутых договоренностей. "Законопроект, созданный рабочей группой, будет проходить 

через комитет по вопросам государственного строительства и местного самоуправления. Не 

исключено, что в него будут внесены поправки, и документ будет похож на законопроект, 
предложенный Минюстом",— отметила Новак. 

В ПР заверили, что опасения оппозиции напрасны. "Принципиальные договоренности 

действительно достигнуты — выборы пройдут осенью в пяти округах, где ЦИК не установил 

результаты голосования. Это будет разовый закон, который утратит силу после того, как 

выборы состоятся. При этом действующий закон о выборах меняться не будет. Голосование 

может состояться уже на следующей неделе",— заявил народный депутат Анатолий Близнюк. 

По его словам, рабочая группа сняла с рассмотрения вопрос о проведении выборов в округах 

Павла Балоги и Александра Домбровского. "Этот вопрос будет обсуждаться когда-нибудь 

позже",— резюмировал Близнюк. 

http://www.kommersant.ua/doc/2200872 

Вона пише: Тимошенко сплутала карти опозиції  
Журнал "Український тиждень" 

Під кінець другого року ув’язнення Юлія Тимошенко спробувала «опинитися над 

сутичкою», оприлюднивши програмний лист-звернення до українців. Але конструктивних 

пропозицій боротьби з режимом екс-прем’єрка не запропонувала, навпаки, ще більше 

ускладнила і без того непросту ситуацію в опозиційному середовищі. 

Один з найчастіших закидів на адресу Юлії Тимошенко за час її перебування в неволі – 

незрозуміла закритість. На відміну від Юрія Луценка, котрий попри перебування за ґратами 

регулярно давав інтерв’ю українським і закордонним ЗМІ, публікував відкриті листи та 

звернення, передавав на волю тексти своїх авторських колонок та блогів, Тимошенко обрала 

для себе режим мовчання. 

Безумовно, час від часу в пресі таки з’являлись її інтерв’ю, а партійна прес-служба 

розповсюджувала типові привітання українцям до визначних дат. Але в політичних колах давно 

не є секретом, що преважна більшість цих інтерв’ю та привітань писались у партійному штабі 
тією ж прес-службою під контролем вищого партійного керівництва. 

Але за останній час Тимошенко все ж розвинула певну публічну активність, 

опублікувавши два листи та щось на зразок щоденника, в якому вона похвилинно розписала дії 
працівників харківської лікарні та пенітенціаріїв під час чергового конфлікту з ними. 

Однак найбільший резонанс, безумовно, викликав лист Тимошенко, в якому вона дає 
свою оцінку поточній ситуації в країні, діям влади та опозиції і пропонує власний порядок 

денний для них. Несподіваність пропозицій Тимошенко одразу викликала сумніви в 

автентичності листа. 

Справа в тому, що кількість людей, що контактують з екс-прем’єркою, і без того дуже 

обмежена, за останні місяці ще скоротилася. Джерела розповідають, що стосунки Юлії 
Тимошенко з її соратниками по опозиції значно погіршились – в першу чергу тому, що вона 
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усвідомила всю ефемерність їхньої боротьби за звільнення екс-прем’єра (зазначимо, досить 

небезпідставно). Фактично, зараз Тимошенко повністю довіряє лише двом людям: доньці 
Євгенії та захисникові Сергію Власенку. 

Втім є підстави вважати, що авторкою останнього листа є саме Юлія Володимирівна По-

перше, цю інформацію підтверджують джерела у «Батьківщині», що належать до різних, 

конфліктуючих внутрішніх угруповань. В іншому разі можна було б справедливо підозрювати, 

що «лист Тимошенко» одне з них використовує у боротьбі проти іншого. По-друге, стилістика 

листа цілком вписується у зміну загального тону оцінок влади з боку Юлії Володимирівни, що 

спостерігається за декілька останніх місяців. Якщо у листі до Віктора Януковича від 19 жовтня 

минулого року Тимошенко пропонувала президентові «анонімно лікуватись», в листі від 5 

квітня вже цього року нарешті визнала його легітимним президентом, то в останньому 

зверненні, від 29 травня, запропонувала опозиції спільно з владою працювати на «збереження 

нашої нації». 

Власне, остання ідея і викликала найбільше нерозуміння в опозиційному таборі, 
настільки велике, що жоден з лідерів опозиції такий заклик досі не прокоментував. 

Запропонувавши владі й опозиції припинити акції «Вставай, Україно!» та «антифашистські 
марші» відповідно та сісти за «загальнонаціональний круглий стіл», Тимошенко перекреслила 

увесь порядок денний опозиції – з її «повстанням», революційною риторикою (хоч і штучною) 

та закликами до «війни з режимом».  «Я закликаю заявити про взаємне припинення акції 
«Вставай, Україно!», - недвозначно написала Тимошенко. «Акція «Вставай, Україно!» 

завершиться в день інаугурації нового президента України», - так само недвозначно заявив зі 
сцени Арсеній Яценюк на акції у Києві 18 травня. Зрештою, опозиція, схоже, взагалі вирішила 

вдати, що не почула слів Тимошенко. «Юля ж у своєму листі закликала нас «йти до людей», ось 

ми через наші акції і будемо до них йти», - пояснював Тиждень.ua один з опозиціонерів. 

Безумовно, в нинішній ситуації будь-які «круглі столи», чи декларації про «мораторій на 

питання, які роз’єднують країну» (до чого також закликає Тимошенко), виглядають вкрай 

утопічно. Для влади вони апріорі нецікаві, для опозиції, судячи з відсутності в неї системного 

бачення української перспективи – також. 

Юлія Володимирівна не може цього не розуміти. Тому виникає питання: яку мету вона 

переслідувала цим посланням? Можна обережно припустити, що проведений в неволі час дещо 

змінив екс-прем’єрку. тепер вона бачить себе не одним з гравців політичної вищої ліги, а 

загальнонаціональним моральним лідером, котрий «стоїть над сутичкою», і зі своєї «висоти» 

закликає нехтувати особистими амбіціями задля збереження єдності країни (в листі Тимошенко 

детально розписує, які потенційну небезпеку для України має «антифашистська» істерія). 

Втім, прикладним політичним речам Юлія Тиимошенко теж приділила чимало уваги. 

Зокрема, вона цілковито підтримала вкрай суперечливе рішення опозиціонерів відмовитись від 

висунення єдиного кандидата на президентських виборах вже в першому турі.   

Тимошенко навела три аргументи: по-перше, лише виборці мають право визначати 

єдиного кандидата від опозиції; по-друге, влада намагатиметься повторити розкольницький 

сценарій «канівської четвірки» 1999 року; по-третє, команди опозиційних кандидатів будуть 

більш мотивованими до роботи, якщо працюватимуть кожна саме на свого висуванця.  

Безперечно, в кожному з цих пунктів є доля істини. Але – як вже писав Тиждень.ua, їх 

повністю «перебиває» суто технологічний момент, пов'язаний з психологією виборців. По-

перше, опозиційні кандидати у першому турі, очевидно, боротимуться не стільки з Януковичем, 

як один з одним (адже вони працюватимуть на одному електоральному полі, як не крути). По-

друге, досвід президентських виборів 1999 та 2010 років (у 2004-му ситуація була 

специфічною) свідчить, що в другому турі немала частина виборців голосують не так «за», як 

«проти» когось. Саме ця частина електорату, проголосувавши проти Симоненка у 1999-ому та 

проти Тимошенко у 2010 зробила президентами Кучму та Януковича відповідно. По-третє, 
електорат схильний до інерції мислення – якщо впродовж кількох місяців передвиборчої 
кампанії опозиціонери, нехай і не відкрито, але поливатимуть один одного брудом, акуратно, 

але послідовно, формуватимуть серед опозиційних виборців уявлення про «запроданця 

Кличка», «аморфного Яценюка» та «страшного Тягнибока», за три тижні між турами виборів 
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переагітувати електорат під «єдиного опозиційного» буде нереально. Виборці двох кандидатів, 

що пролетять повз другий тур, скоріше за все, на дільниці просто не прийдуть, чим зроблять 

неабиякий подарунок Януковичу – загальновідомо, що за низької явки фальсифікувати вибори 

значно легше. 

Тимошенко ці речі повинна усвідомлювати. Як з’ясував Тиждень.ua вже після появи її 
листа, однією з причин досить обережних заяв опозиціонерів щодо формату президентської 
кампанії, котрі вони зробили на акції 18 травня, може бути позиція Віталія Кличка. В силу 

невеликого політичного досвіду та зростаючого особистого рейтингу він, за словам наших 

співрозмовників в опозиційних колах, може вирішити, що здатен перемогти Януковича 

самостійно, без «єдиних опозиційних кандидатів» та «спільних опозиційних платформ». Тож 

уникаючи прямих закликів до визначення єдиного кандидата «тут і тепер», Тимошенко могла 

поставити метою збереження хоча б нинішнього стану позірної єдності в опозиційних лавах. 

Однак її заклик до припинення акції «Вставай, Україно!» та зміни опозиційного дискурсу 

заплутав її соратників ще більше. Якщо соратники на неї ще зважають. 

http://tyzhden.ua/Politics/80979 

Все в президенты! 

Елена Галаджий, "Комсомольская правда  в Украине"  

Последнюю весточку от Юлии Тимошенко политологи уже успели окрестить "первым 

звоночком, который символизирует, что экс-премьер возвращается в большую политику". Так 

ли это или нет - покажет время. Соратники же твердят одно - после письма "День Европы" 

оппозиция станет другой, более сильной. Хотя и в этом есть сомнения. Ведь многие 

оппозиционеры не готовы прислушаться к Тимошенко. Все читали одно письмо, но увидели в 

нем абсолютно разные сигналы.  

О кандидате замолвила слово 

"Я хочу четко заявить, что я против выдвижения от оппозиции единого кандидата в 

президенты, если выборы будут проходить в два тура. Считаю, что выдвижение единого 

кандидата от оппозиции на президентские выборы не только не нужно, но и крайне вредно для 

победы".   

Экс-премьер даже привела три аргумента своей категоричности. Во-первых, она считает, 
что люди не должны голосовать за кандидата, которого "в кулуарах выбрали политики на 

основе каких-то непонятных теневых договоренностей". Во-вторых, чтобы не повторить судьбу 

"каневской четверки" (в 1999 году идея с "единым кандидатом" провалилась). В-третьих, есть 

шанс, что во второй тур выйдут два оппозиционера.  

- Конечно, мы полностью поддерживаем такую позицию Юлии Тимошенко, - заявил 

народный депутат Сергей Пашинский. - У нас есть три оппозиционных фракции. Их 

политические партии имеют высокий электоральный рейтинг. Людям, которые хотят 

голосовать за Кличко, не нужно навязывать Тягнибока или Яценюка. Народ Украины должен 

сам выбрать, кто победит Януковича, без наших подсказок.  

"Прошу политиков всех лагерей собрать и принять декларацию о моратории на 

публичную грубую агрессию в межпартийных и межличностных отношениях. Я призываю в 

этой декларации заявить о взаимном прекращении акции "Вставай, Украина" и так называемого 

антифашистского движения и определить общий план действий по интеграции Украины в 

Европейский союз". 

А вот этот призыв Юлии Тимошенко вряд ли будет выполнен. Однопартийцы экс-

премьера считают, что он обращен исключительно к провластной команде.  

- Именно Партия регионов искусственно создает конфликт, противостояние в обществе. 
Ведь до того момента, пока власть не начала говорить о фашистах, украинцы о них даже не 

вспоминали. Да, и сейчас "соратники" регионалов не могут четко сформулировать, кто такие 

фашисты? - говорит народный депутат Леонид Емец. Кроме того, политик уточнил, что в 
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"Батькивщиине" не намерены отказываться от проведения 31 мая акции "Вставай, Украина" в 

Донецке. 

- Акция состоится однозначно. Многие депутаты, в том числе и я, уже выехали в Донецк, 

- подчеркнул Емец. 

Высказался по этому поводу и лидер УДАРа Виталий Кличко. У него с Тимошенко 

оказались полярные мнения.  

- Если сидеть и ждать, то ничего не будет. Нужно бороться, высказывать свое мнение, 
объединяться, если есть желание изменить ситуацию не только в малом и среднем бизнесе, но и 

условия жизни, правила игры в стране, - заявил Кличко.  

К слову, Арсений Яценюк и Олег Тягнибок на письмо "боевой подруги" не 
отреагировали. Ни публично, ни в соцсетях. На своей страничке в "Фейсбуке" Тягнибок постил 

видео о "Марше Героев в Шепетовке", а Яценюк - фото с выпускниками. 

http://kp.ua/daily/310513/396556/ 

Павло Розенко: "З точки зору нинішньої влади у нас забагато лікарень та шкіл"  

"Газета по-українськи" 

Депутати виходять у кулуари після ранкового засідання парламенту. Журналісти 

обступають 42-річного Павла Розенка. Він — один із небагатьох у фракції УДАРу, хто охоче 

роздає коментарі. Піднімаємося на третій поверх за вільний столик біля вікна. 

— Маю час до четвертої години, доки перерва не закінчиться,   попереджає. 

Щодо ситуації в українській економіці існують дві поширені думки. Перша — усе під 

контролем. Друга — усе пропало. Кому вірити? 

— Явних катаклізмів не бачимо. Але гляньте дані держстатистики. За перший квартал — 

нульове зростання валового внутрішнього продукту. Три роки тому, коли до влади прийшов 

Віктор Янукович, у першому кварталі мали плюс 4,8 відсотка. Якщо "Регіони" кажуть, що їм 

дісталася "руїна", то що означає їхній "нуль"? 

За останній рік Україна "спалила" приблизно 10 мільярдів гривень резервів Нацбанку. 

Тобто, відбувається прихована девальвація національної валюти. Із такими темпами за півроку-

рік країна дійде до дефолту. Безробіття зростає, борги із зарплати становлять понад мільярд 

гривень, і то переважно в східних областях. Саме на Сході та Півдні люди почуваються 

найбільш зрадженими владою. 

Це невдоволення може вихлюпнутися на вулицю? 

— Якщо до політичних гасел додасться соціальна напруга. Влада усвідомлює та боїться 

цього. 

Які у влади можливості оживити економіку? 

— Без зміни економічної моделі нічого не вийде. У всіх цивілізованих державах малий і 
середній бізнес у структурі економіки становить 50-80 відсотків. У нас — вісім-десять. Причина 

— відсутність дешевого кредитування, інвестицій. Світ не довіряє Україні. Бояться корупції, 
нечесних судів, адміністративного тиску, рейдерських захоплень. За логікою, нинішня нульова 

інфляція повинна забезпечити кредит на рівні 10-15 процентів максимум. Однак позичити 

гроші менш ніж під 25 відсотків річних — неможливо. Отже, хтось на чомусь "наколює" нас. 

УДАР обіцяє скоротити час, який українець витрачає на відкриття підприємства, до 

півгодини. Яким чином? 

— Треба, щоб відпала необхідність збирати довідки. Цим повинен займатися чиновник. 

У всіх органів влади є сучасні інформаційні бази — їх треба з'єднати. Громадянин має лише 

писати заяву на якусь послугу — відкриття бізнесу чи надання соцдопомоги, щоб державний 

службовець почав діяти. Після цього багато чиновників звільняться, бо не буде можливості 
заробляти на людях. У владі лишаться фахівці та патріоти. Їх стимулюватимемо вищими 

зарплатами. 
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Де взяти гроші на них? 

— Кошти в держави є. Цього року передбачено зростання соціальних стандартів на п'ять 

відсотків, а прокуратурі й судам фінансування збільшать на 25-30. Раді нацбезпеки — вдвічі. 
Шалені гроші витрачають на тендерні закупівлі. Торік Мінохоронздоров'ю держава виділила на 

придбання ліків близько двох мільярдів гривень. Тендери виграють фірми, які не мають 

жодного стосунку до їх виробництва. Закуповують продукцію на 40-100 відсотків дорожче, ніж 

можна було б. Із коштів, які виділяють із бюджету, дві третини розкрадають. 

Чому зростають борги із виплати зарплат? 

— З одного боку — немає грошей на це. З іншого, у Міністерстві соцполітики — бардак. 

Уряд втратив контроль над цією сферою. Роботодавці, як правило, відчувають це, і одразу 

зростають заборгованості. 

До прикладу, є так звана "безнадійна заборгованість" — 400 мільйонів гривень. Ідеться 

про давно ліквідовані підприємства. Але в деяких залишилися активи, які можна продати і 
погасити борги. Деякі визнали себе банкрутами й перевели активи на інші фірми. Прокуратура і 
суди повинні відстежити, чому так сталося. 

Ви стверджуєте, що на зарплату бюджетникам гроші є лише на 10 місяців цього року. 

Де брати решту? 

— Влада має кілька варіантів. Перший: звільняти людей, а їхню роботу перекидати на 

тих, хто лишається. Другий — традиційний: учителів та лікарів змусять писати заяви на 

відпустки за власний рахунок. У цей час вони працюватимуть безплатно. 

З точки зору нинішньої влади в нас забагато лікарень, шкіл, соціальних установ. Бо 

чиновник не може вкрасти із зарплати вчителя, не має звідти відкату. Чиновникові цікаво 

направляти кошти на будівництво, ремонт доріг — звідти вони легко крадуться. 

Ваша фракція вимагала відставки уряду. Але коли дійшло до голосування, семеро із 42 

"ударівців", зокрема і Віталій Кличко, постанову не підтримали. У чому річ? 

— Усі члени фракції, які були в Києві і могли приїхати до сесійної зали, проголосували. 

Інші були відсутні з поважних причин. Деякі лежали в лікарнях. 

Є фото, що Кличко на момент голосування за відставку Азарова був у Німеччині на 

рекламній акції пива. 

— Кличко неодноразово коментував цю ситуацію. Мені нічого додати. 

Ви часто критикуєте Пенсійну реформу, зокрема підвищення пенсійного віку. Які її 

основні недоліки? 

— В Україні найнижча середня пенсія серед пострадянських країн — 1400 гривень. У 

трьох мільйонів громадян — менше тисячі гривень. Ідеолог реформи Сергій Тігіпко запевняв, 

що вона поможе скоротити дефіцит Пенсійного фонду. Натомість за два роки він зріс на 25 

мільярдів! 

Пенсія — похідна від зарплати. При мізерній зарплатні люди ніколи не отримають 

велику пенсію. Хоч до 100 років підвищуй пенсійний вік. У нас частина зарплат — у тіні, 
низька зайнятість, дешева робоча сила. 

Якої пенсії українцеві вистачало б на життя? 

— Сьогодні прожитковий мінімум — близько тисячі гривень. За розрахунками 

експертів, він занижений щонайменше у півтора раза. Відповідно середня пенсія, замість 1400, 

має буде 2200 гривень. 

Середня зарплата в системі освіти 2400, охорони здоров'я та соціальній сфері — 2200 

гривень. Після сплати всіх соціальних внесків учитель чи лікар на руки отримує 1200-1700 

гривень. Отже, найжадібніший роботодавець — український уряд. Якщо він платить своїм 

працівникам мізер, то бізнесмени не платитимуть більше. І навпаки: вкладаючи гроші у 

зарплати, ми вирішуємо чимало питань — добробуту людей, наповнення Пенсійного фонду. 

Павлові Розенку тричі дзвонять. Він не відповідає. 
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Прихильники опозиції очікували, що на останній акції 18 травня в Києві УДАР, 

"Батьківщина" і "Свобода" назвуть єдиного кандидата у президенти. Чому цього не сталося? 

— До президентських виборів майже два роки. Не треба бігти поперед батька в пекло. 

Визначення єдиного кандидата залежатиме від ситуації у суспільстві. Це може статися весною 

чи восени 2014 року. Згадаймо вибори 2004-го. Ні за рік, ні за два єдиного кандидата не було. 

Його проголосили за кілька місяців до виборів. 

Зараз важливо не помилитися. Слід висувати того, хто не просто переможе Януковича, а 

зробить це із найбільшим відривом. Адже буде тиск на людей, масові фальсифікації. За 

останніми рейтингами практично всі лідери опозиції перемагають Януковича у другому турі. 
Проте найбільший відрив, 12-15 відсотків, сьогодні у Віталія Кличка. 

10 років був помічником Івана Зайця 

Павло Розенко народився в Києві. Вивчився у Політехнічному інституті на інженера. 
Один із засновників Української студентської спілки. Брав участь у "революції на граніті" 1990 

року. Тоді голодування студентів привело до відставки уряду Віталія Масола. 

— Із 2 по 17 жовтня я охороняв табір та забезпечував його роботу. Їздив Києвом і шукав 

намети, спальники, розкладачки. Інвентар позичали під чесне слово в навчальних закладах, 

спортивних клубах. 

10 років пропрацював помічником нардепа-"рухівця" Івана Зайця. 2005-го призначений 

заступником міністра праці і соцполітики. Із 2008-го по 2010-й — перший заступник міністра. 
Після приходу до влади Віктора Януковича став експертом Центру Разумкова. 

До Верховної Ради пройшов під №10 списку УДАРу. 

— За рік до виборів познайомився з Віталієм Ковальчуком (нині перший заступник 

лідера фракції. — "ГПУ") і почав працювати в їхній команді експертом. Із Кличком уперше 
поговорив за декілька днів до з'їзду партії. Саме він запропонував продовжувати кар'єру в 

парламенті. 

42-річна дружина Оксана працює в апараті Верховної Ради. Виховують двійнят 14-

річних Ярославу та Анастасію. 

http://gazeta.ua/articles/politics-newspaper/_z-tochki-zoru-ninishnoji-vladi-u-nas-zabagato-

likaren-ta-shkil/499670 

Інтернет-ЗМІ 

Серед народних обранців знайшлося 15 "безхатченків"  

Українська правда 

Згідно з деклараціями 183 депутатів VII скликання, щонайменше 15 чинних 

парламентарів не мають власного або орендованого житла у своєму володінні чи у володінні 
членів сім'ї. 

Так, серед "безхатченків" - 5 депутатів від "УДАРу", 4 представника "Батьківщини", 3 - 

від Партії регіонів, ще 3 - від ВО "Свобода". 

Серед 183 депутатів, чиї декларації є у відкритому доступі, найбільшою кількістю 

квартир володіє народна депутатка від ВО "Батьківщина" Тетяна Донець (6 квартир сукупною 

площею 1 135,9 кв.м.). 

Позафракційний депутат Юрій Дерев'янко, обраний по 87-му округу на Івано- 

Франківщині, задекларував 4 квартири сукупною площею 361,4 кв.м. По 3 квартири мають 

Павло Рябікін з "УДАРу" та нардепи з фракції "Батьківщини" - Ігор Васюник (сукупна площа 

400,6 кв.м.) та Арсеній Яценюк (сукупна площа - 342 кв.м.). 

"Справжнім "квартирним магнатом" можна вважати "ударівця" Ярослава Дубневича - 

разом з членами сім'ї він володіє 18 квартирами", - зазначають у "Чесно". Окрім того Дубневич 

має найбільшу кількість будинків - 8 - сукупною площею 808,5 кв.м. 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

13 

Його однопартієць Сергій Аверченко задекларував 3 будинки (сукупна площа - 148,2 

кв.м.). 

По 2 будинки мають "регіонали" Валентин Ландик (сукупна площа 674,2 м2) та Іван 

Куровський (сукупна площа - 635 кв.м.), а також Роман Ілик з "Батьківщини" (сукупна площа - 

497,8 кв.м.). 

Найбільшим будинком площею 2 201 кв.м.(згідно з даними газети "Голос України") 

володіє народний депутат від Партії Регіонів Іван Бушко, обраний по округу N73 на Закарпатті. 

Найменшими за площею будинками володіють "свободівці" Ігор Янків (площа будинку - 

19 кв.м.) та Олег Гелевей (площа будинку - 27 кв.м.), а також депутати від "Батьківщини" 

Сергій Пашинський (площа будинку - 32 кв.м.), Андрій Шевченко (площа будинку - 38 кв.м.) та 

Віталій Данілов (декларант має половину будинку у 83,8 кв.м.). 

Разом з тим один з лідерів опозиції Арсеній Яценюк задекларував одну земельну ділянку 

площею 3012 кв.м., один житловий будинок (298 кв.м.), три квартири (83, 225 та 34 кв.м.), один 

садовий будинок (114 кв.м.) та один гараж: 45 кв.м. Члени його сім'ї нерухомості не мають. 

У володінні Олега Тягнибока є частина квартири площею 96,9 кв.м. та 1/8 квартири 

площею 116 кв.м. Члени його сім'ї володіють 4/5 квартири площею 96,9 кв.м. та 5/8 квартири 

площею 116 кв.м. 

Віталію Кличко належить квартира загальною площею 225 кв.м.; члени його сім'ї 
нерухомості не мають. 

Декларації лідера фракції Партії регіонів Олександра Єфремова та лідера КПУ Петра 

Симоненка досі у публічних джерелах виявити не вдалося. 

Як відомо, наразі у відкритих джерелах доступні декларації лише 183 народних 

депутатів. Решта 261 народний обранець не опублікував свою декларацію. Серед тих нардепів, 

хто оприлюднив свої прибутки, 44 за останній рік заробили понад мільйон гривень. 

http://www.pravda.com.ua/news/2013/05/31/6991110/ 

Эдуард Гурвиц: "Я сказал Ющенко: "Чего вы прицепились к бабе?"  

Українська правда 

Бывший мэр Одессы Эдуард Гурвиц после парламентских выборов прошлого года 

является депутатом от партии УДАР. Не особо заметный в медиа-пространстве, он является 

носителем колоссального опыта - Гурвиц впервые избрался депутатом почти двадцать лет 

назад, в 1994-ом. Хоть репутация у нашего собеседника неоднозначная, этот путь в политике 

позволяет ему отвечать на вопросы прямо, не оглядываясь на реакцию, которую вызовут его 

слова. 

В интервью "Украинской правде" Гурвиц размышляет о событиях в стране с 

философской обреченностью в голосе и характерным одесским юмором. 

Мы общаемся на третьем этаже Верховной Рады. Гурвиц в этом созыве потерпел 

поражение - он так и не смог стать руководителем группы дружбы между Верховной Радой и 

парламентом Израиля. 

Собрав необходимые подписи еще в декабре прошлого года, он подал свою кандидатуру 

на утверждение в комитет Верховной Рады по иностранным делам. Однако там вопрос не 

рассматривали до тех пор, пока альтернативные подписи не собрал регионал Александр 

Фельдман, которого усилили Сергеем Фаермарком из "Батькивщины". А Гурвица оставили за 

бортом. 

- Так вас сама же оппозиция и кинула? - начинаем мы наш разговор с Гурвицем. 

- Я бы сказал - "крайне некрасиво поступила". 

- Почему вам не помог Яценюк? Вы же шли от "Фронта змин" в мэры Одессы, а он вас 

сейчас не прикрыл. 
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- На самом деле я никогда не состоял членом никаких партий, включая 

коммунистическую. Хотя, как писали в советское время 18-миллионным тиражом "Аргументы 

и факты", "что за удивительное дело, когда беспартийный еврей стал председателем 

Жовтневого райсовета в самом центре Одессы". 

В 2002 году я пошел по списку Ющенко, он сам меня пригласил. Я был членом фракции 

"Наша Украина", но в партию вступать не собирался. Но так случилось, что всех депутатов 

парламента записали в политсовет партии. Я партийной деятельностью не занимался, хотя был 

до самого конца в "Нашей Украине", пока не завершились выборы президента 2010 года. 
Ющенко выборы проиграл, и партия практически исчезла с горизонта. 

Я вышел из партии, стал опять беспартийным. Но в 2010 году законодательство было 

выстроено так, что баллотироваться в мэры города я мог только от какой-то партии. Я был 

знаком с Яценюком, он год работал заместителем главы областной администрации и 

производил на меня хорошее впечатление. Я позвонил Яценюку и сказал: "Арсений Петрович, у 

меня к вам просьба. Вот такая ситуация сложилась. Выдвиньте меня". 

- И вы проиграли Костусеву... 

- Выборы 2010 года были полностью сфальсифицированы. Я стал депутатом городского 

совета, но на сессии никогда не ходил, потому что считал, что Костусев - просто нелегитимно и 

нечестно получивший этот пост мэр… 

- Разве быть прогульщиком - это нормальный выход? 

- Это была общественная нагрузка... Я просто не мог себе позволить зайти в зал, в 

котором мэр был избран таким образом. Я не вступал в партию "Фронт змін" и не обсуждал с 

Яценюком баллотирование в 2012 году. Так сложилось, что я контактировал с людьми, которые 

были в "УДАРе". Побеседовал с Кличко. Мне не хотелось влезать в те дрязги, которыми 

сопровождались выборы на округах. Поэтому я баллотировался по списку "УДАРа". Все, что я 

мог сделать для их результата в Одесской области - я сделал. 

- Приходилось слышать, что вас в "УДАР" порекомендовал Левочкин… 

- Это неправда. Я не знаю, как Левочкин влияет на руководство "УДАРа", но в 

отношении меня ничего подобного не было. Хоть я и знаком с Левочкиным еще с тех пор, как 

он был помощником Кучмы, но не видел его уже года два. 

- Как вы думаете, Кличко или Яценюк – у кого больше шансов победить Януковича? 

- Социология показывает, что самые большие шансы победить на президентских 

выборах имеют Кличко и Янукович. У них сегодня по 16%, если верить социологии. 

Но в свое время, будучи хорошим знакомым главы избирательной комиссии Израиля, я 

попросился посмотреть, как проходят у них выборы. Дело в том, что Израиль не допускает к 

себе наблюдателей. Глава комиссии работает на общественных началах и занимает две 

комнаты. Материалы хранят в электронном виде. Избирательная комиссия создается по 

принципу, что каждая фракция Кнессета дает своего человека. А председатель комиссии имеет 
право одеть мантию и стукнуть молотком. 

Был такой показательный номер: когда Ариэль Шарон, будучи премьер-министром, 

выступал по телевизору, глава комиссии его предупредил, что если он начнет говорить о 

выборах, выступление будет остановлено. И только Шарон на 20-й секунде сказал что-то о 

выборах, то через 10 секунд все три канала в стране выключили... 

Так вот, я поехал в Израиль на выборы вместе с Александром Лавриновичем. Было 

решено, что нам покажут один участок. Я сказал, что мы бы хотели увидеть Гило, это район 

Иерусалима, где много стреляют. Система такая - в 20-ти метрах черта, за которой можно 

агитировать. Можно кричать сколько угодно, но черту перейти – стоят ребята с автоматами и 

машина. 

Вас заносят в компьютер. Вы проходите в избирательную комиссию, в которой три 

человека. Вам дают конверт. После этого вы выбираете, за какую партию голосуете. Вас 

заносят в компьютер как проголосовавшего. Вечером это все везут в ЦИК, и там считают под 
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видеокамерами. Страна небольшая, но все равно 5 миллионов избирателей. Но если вошло 532 

человека, то и проголосовало 532 человека. 

- К чему вы все это рассказываете? 

- Я рассказываю о том, как невозможно сфальсифицировать выборы. А теперь об 

Украине. Все сегодняшние разбирательства о едином кандидате – это пока совершенно 

нерешенная проблема. Все эти разговоры, что "мы во втором туре объединимся"… 

А кому вы нужны во втором туре? Ваш электорат и так не пойдет голосовать за 

Януковича, и вы будете выглядеть идиотами, если будете призывать к чему-то другому. Если 

говорить об объединении, то оно может произойти только в первом туре. 

- Что может помешать Кличко стать президентом? 

- В нашей жизни может помешать все что угодно. Мы видели, как в Испании ситуация 

поменялась за три дня до выборов, и лидирующая партия пролетела. А когда говорят, что в 

"трудную минуту друзья придут на выручку", я всегда в шутку говорю: "Была бы выручка". 

- Как вам живется в Объединенной оппозиции с партией "Свобода"? 

- Мне никак не живется. Мы не занимаем с ними общую квартиру. Есть 

задекларированные цели этих трех партий - по смещению существующей власти и по 

противодействию, допустим, фальсификациям. Но идейные расхождения между ними 

колоссальны. Агрессивность "Свободы" не совпадает с линией поведения "УДАРа" и вредит 

демократической оппозиции. 

Во-первых, "Свободу" не воспринимают на международной арене, поддержкой которой 

пользуется оппозиция. Во-вторых, они противопоставляют людей разных национальностей, это 

вообще большая беда. В-третьих, это дает возможность власти представлять руководителей 

"Батькивщины" и УДАРа пособниками одной политической силы – самой маленькой, но самой 

агрессивной. 

Не могут на митинге демократических сил, созванном тремя партиями, куда съехались 

люди со всех концов страны, представители "Свободы" говорить в пренебрежительном тоне о 

поляках, венграх и так далее. Я думаю, что и Яценюк, и Кличко должны были сказать, что они 

хотят построить процветающую Украину, в которой одинаково будут относиться к украинцам, 

русским, татарам, евреям, чехам, венграм. 

- Почему вы говорите о "Свободе", но молчите о Партии регионов? 

- Партия регионов ведет абсолютно неверную несбалансированную линию. Нынешние 

лидеры государства, очевидно, неверно оценивают ситуацию и пользуются однобокой 

информацией. Может быть даже, эту информацию готовят спецслужбы, у которых всегда свои 

задачи. Из этой информации делаются неправильные выводы - и производятся неправильные 

действия. 

Всегда можно наткнуться на то, что неправильные действия приводят к плачевному 

концу. Я бы рассказал анекдот. В Англии в магазине женщина каждый вечер покупает 

"Вискас". Ее спрашивает продавец: "Почему же вы покупаете только "Вискас"? У нас для котов 

48 различных блюд". А она говорит: "Нет, я не для кота, я для мужа. Он любит этот "Вискас", 

он его только и ест". Ей говорят: "Но это же очень вредно. Там добавки только для котов, 

нельзя это людям". Она говорит: "Но он с удовольствием ест". Так проходит месяц, она 

перестала покупать "Вискас". Он ее спрашивает: "Почему же вы не берете "Вискас"? Она 

говорит: "Муж умер". "Так я ж вас предупреждал!". Она говорит: "Нет-нет, он умер не от того, 

что вы подумали. Он просто сломал себе шею, пытаясь облизать собственную задницу". 

Поэтому у власти большие сложности, а предвыборные обещания не выполнены. 

Что касается партии "Свобода" – мне кажется, это партия тоталитарная, которая не 

может даже претендовать на демократичность. Но самая большая проблема – это 

"Батькивщина". 

Сегодня эта структура – смесь. С одной стороны, есть очень приличные люди, 

жаждущие европейской интеграции. Вторая группа людей – это те, которые создавали 
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властную вертикаль и зубами за нее держались. Я знаю, о чем говорю, потому что мне 

приходилось работать мэром, когда при власти были лидеры "Батькивщины". 

Ну и третья небольшая группа в "Батькивщине" - это откровенные мерзавцы и 

потенциальные "тушки". При чем, их опять где-то берут, хотя все знают о них всё. "УДАР" же – 

это единственная либерально-демократическая сила в украинском парламенте. 

- Несколько месяцев назад в интернете были бурные дискуссии со "свободовцами" о 

том, является ли слово "жид" обидным. Ваше мнение как еврея? 

- Все евреи в Украине считают, что это слово оскорбительное, что его употребляли 

фашисты. Если это нормальная партия, то она проводит заседание своей фракции и говорит, что 

"раз это вызывает недовольство людей, это их оскорбляет - мы не будем им пользоваться". Но 

вместо этого они говорят: "Нет, мы специально будем называть евреев "жидами". По последней 

переписи в Украине 102 тысячи евреев. Они ("свободовцы") что, хотят от них избавиться? Чего 

они добиваются? 

- А почему это слово оскорбительно, вам известно? 

- Может быть, это слово когда-то и не было оскорбительным. Но затем в сознании людей 

оно превратилось в оскорбительное слово. Игорь Губерман, с которым я дружу, всегда на своих 

выступлениях говорит, что ему слово "жопа" нравится больше, чем слово "генерал". Но я всегда 

говорю: "Все-таки как-то неприлично". Если нашего генерала обзывать просто "жопой", его это 

будет задевать, хотя Игорю это больше нравится. То есть, нельзя делать вещи 

противоестественные. 

- Но, с другой стороны, как оппозиции победить на выборах президента без "Свободы"? 

- Вы хотите, чтобы я сказал свое мнение, которое не совпадает с мнением оппозиции? 

(Звонит телефон.)  Это жена, - объясняет Гурвиц. - Мне легче ответить сразу, иначе она 

будет звонить на все телефоны. (Ответив жене, продолжает) Как сказал Игорь Губерман: 

"Душа у женщины легка, но вечно склонна к укоризне. 

То нету в жизни мужика, то есть мужик, но нету жизни". 

Вообще у женщин две задачи в жизни. Одна – найти мужчину своей мечты, а вторая – 

избавиться от этого негодяя. (Смеется)… 

…Так вот, относительно партии "Свобода". Их действия приводят к тому, что на Юге и 

Востоке от нас отворачиваются люди. Я вам приведу пример: "УДАР" в Одесской области 

набирал по опросам приличные проценты. Мы планировали 17-18%. 

Но появился миллионный тираж листовок, где фотография Кличко была рядом с 

фотографией Тягнибока, и вот эти все термины – и "жиды", обзывания всех фашистами. В 

итоге, мы получили чуть меньше 14%. 

Я не говорю, что у "Свободы" нет сторонников. За них проголосовало больше 10% 

людей. Но я думал, что они будут исправляться в парламенте. А они себя ведут еще хуже. 

Ну разве может нормальная политическая сила дико орать, визжать и стучать в 

парламенте? Это единственное место, где оппозиция может высказывать свое мнение! И это 

дискредитирует парламент в глазах общества. После чего администрация президента может 
заявить: "Смотрите, это же зверинец". 

Единственный случай, когда правильно блокировали трибуну – когда это делал "УДАР", 

чтобы добиться персонального голосования. Однажды депутат израильского Кнессета - кстати, 

русскоязычный - проголосовал за другого, так после этого спикера два раза вызывали в 

прокуратуру. 

Знаете, что пришлось этому депутату сделать? Во-первых, пойти под суд. Во-вторых, 

извинившись перед израильским обществом, просить снисхождения, потому что у него пятеро 

детей. Но он все равно покинул парламент и был судимым. 

- Но, кстати, запрос на персональное голосование сформировал не УДАР, а 

общественные организации, движение "Честно". 
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- Я отношусь с симпатией к руху "Честно", но хочу, если вы что-то пишете обо мне, 

просто предварительно спросите мой комментарий. 

- Одна из постоянных претензий в ваш адрес - это нахождение в вашей команде 

Вахтанга Убирии, которого связывают с Севой Могилевичем. 

- Когда появились эти публикации, я немедленно пригласил Убирию, сказал: "Что это?". 

На что Убирия мне сказал: "Я с Севой Могилевичем вырос в одном дворе, мы друзья". Но при 

этом Вахтанг Убирия - генерал железнодорожных войск. Мы его взяли руководить 

пассажирскими перевозками в Одессе, он там работал нормально. 

- Пока не засветился в скандале с пистолетом... 

- Вахтанга Шалвовича, человека взрывного, нервного, спровоцировали. Он, среди 

прочего, отвечал и за экологию. И когда захватили свалку города, рейдеры были вместе с 
охраной с автоматами, направляли на него оружие. Убирия предупредил их и выстрелил в 

воздух из наградного пистолета. Долго шел суд и признали, что он не виноват. 

- Вы будете еще баллотироваться в мэры Одессы? 

- Об этом рано говорить. Мне очень жаль, что уничтожают то, что было сделано в 

Одессе. Эти люди не умеют делать ничего целенаправленно. Они просто ничего делать не 

умеют… 

- "Эти люди" - это Костусев? 

- Да, о Костусеве говорить бесполезно, его надо лечить! 

- Но при этом Одесса потеряла право проводить Евро-2012 не при Костусеве, а именно 

при вас. 

- Ситуация была следующая. Одесса после Киева была на втором месте по готовности. Я 

встретился с Платини. Поехал, не поленился, и с ним полтора часа беседовал. Платини мне 

сказал невероятную вещь - что он был против того, чтобы Украине давали Евро-2012. Он хотел 

провести чемпионат в Италии. Он считал, что Украина была не готова и что надо было Польше 

и Украине дать право на проведение в 2016 году. Но, говорит Платини, "это большая заслуга 

Суркиса, который любыми путями добился этого". 

- То есть, подкупил кого-то? 

- Он сказал "любыми путями". Я цитирую Платини. Он сказал, что "даже 

нетрадиционными путями". Но Суркис посчитал, что это его личное первенство. И Суркис, 

конечно, не должен был предавать Одессу, откуда он родом. По всем обсуждениям Одесса 
100% проходила как принимающий город, и наш аэропорт был вторым в стране после 

"Борисполя". Да и построить еще один терминал не представляло особого труда. Но в 

последний момент Суркис решил отдать Евро-2012 Харькову. Бог ему судья. 

Но это нечестное решение и нелогичное. Допустим, английская сборная хотела 

базироваться в Одессе, россияне хотели базироваться в Одессе. Было много желающих. С 36 

гостиницами уже были подписаны договора, все вопросы по 5-звездочным гостиницам 

закрыты. Но вопрос был решен кулуарно и бесчестно. 

- Кстати, насчет гостиниц. Гостиница "Одесса", которая находится в порту, после 

смены власти попала в распоряжение российской "лужниковской группы"... 

- Я считаю, что строить там гостиницу было преступлением. Когда я в 2005 году 

вернулся в Одессу, то предлагал Минтрансу продать ее городу, чтобы взорвать. У меня есть и 

сегодня такое желание. Так же, как мы убрали в 1994 году все памятники Ленину и его 

прихлебателям. В целом - 148 памятников, из них 104 памятника - Ленину. 

- Правда, потом при вас в Одессе поставили памятник Екатерине. 

- Да, при мне поставили, и правильно сделали. Ющенко неоднократно мне об этом 

говорил. Я ему ответил, что это памятник основателям Одессы. 

Ющенко был категорически против и вынудил меня сказал ему следующее: "Виктор 

Андреевич, вы каждый день ходите в своей стране по улицам Ленина, Дзержинского, 

Будённого, можно перечислять сколько угодно. Мимо вас носят портреты Сталина. Стоят 
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памятники Ленину. Чего вы прицепились к бабе? Она нанесла украинцам ущерб в тысячу раз 
меньше". 

Одесса - это единственный город на юго-востоке, да и в Центре Украины, в котором нет 
памятников Ленину. Но последний, правда, стоял долго. Но и его удалось снести в 2006-м, что 

случайно совпало с назначения Януковича премьер-министром. 

В 12 часов ночи предприятие приступило к демонтажу этого памятника, а в этот момент 
вышел как раз Ющенко и сказал, что он рекомендует нового премьер-министра. А мне 

позвонил мой зам и говорит: "Голова пошла" - в смысле, на памятнике. Я ответил: "Уже только 

что появилась новая, так что не переживайте". 

- Вы скептически относитесь к Януковичу? 

- У меня двойственный подход к Януковичу. С одной стороны, то, чем попрекают 
Януковича, его детством и юностью… 

- Судимостями... 

- Ну, судимости – это второй вопрос. Знаете, меня много раз исключали из школы, было 

много приводов в детскую комнату милиции. Мне было 9 лет, когда умер отец. С 13 лет я возил 

банки и овощи на консервном заводе. Я понимаю, как сложно из этого вырваться. 

Поэтому, будем говорить прямо, я всегда относился к Януковичу с определенной 

симпатией. Я считаю, что он делает грубые ошибки. Мне казалось, что человек может быстро 

учиться. Но за эти несколько лет в ранге президента я не вижу особых изменений. 

И если их не будет, то в 2015 году оппозиция выиграет выборы. Но власть будет очень 

сильно защищаться и сделает все возможное для своего сохранения. 

- Янукович сядет по примеру Тимошенко? 

- Это неверный подход. В стране нарушен баланс, Тимошенко надо выпустить. Я 

допускаю, что у нее были ошибки, но, как сказала Меркель, "тогда меня можно посадить за то, 

что мы помогли Греции". Логично было бы для Януковича помиловать Тимошенко. 

- Где она ошиблась? 

- Она ошиблась в том, что она продолжала создавать ту самую вертикаль в государстве 

была, тогда как ее надо было разрушить. 

- Она пыталась вас втянуть в свою команду? 

- Нет. Я был избран по списку Ющенко, хотя Юлия Владимировна была со мной в 

хороших отношениях, она приезжала к нам. Первый раз я увидел Юлию Владимировну в 1997 

году. Она производила впечатление целеустремленного человека. Затем она быстро пошла 

вверх. 

К Лазаренко я относился негативно, говорил ему об этом в том числе. Хотя Лазаренко 

был быстрообучаемый человек. Но так сложилось, что я больше обращался к Кучме, даже 

уговаривал его баллотироваться в президенты. На словах он говорил очень разумные вещи. А 

потом он тоже быстро поменялся. 

Юля сегодня - в трудном, тяжелом положении, ее очень жаль. Еще раз говорю, Янукович 

должен хорошо подумать и просто помиловать ее по делу, где уже вынесен приговор. Все 
другие уголовные дела могут тянуться вечно. 

- Вы были знакомы с Евгением Щербанем? 

- Я был в хороших отношениях со Щербанем, познакомился с ним здесь, в Верховном 

Совете, при специфических обстоятельствах. Мне подарили один из первых мобильных 

телефонов, я каждые 15 минут звонил в Одессу и спрашивал, что там. И он тоже все время был 

с телефоном. И мы так друг на друга посматривали, потом познакомились... 

Я разговаривал со Щербанем за два дня до его смерти, 1 ноября 1996 года. Это была 

пятница. Я прилетел на серебряную свадьбу Кобзона с женой, сыном и со своим заместителем. 

Самолет дали какие-то друзья Кобзона, потому что я в субботу должен был быть на работе. 

Мы прилетели в "Рэдиссон Славянская", там был заказан номер. В центральном зале, где 

находилась сцена, стояло два стола – Лужкова и мой. 
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Когда я подошел к своему столу, за ним сидела Пугачева и уже отмечала. Мы 

остановились в недоумении. В это время подошел Евгений Щербань и сказал: "Эдуард 

Иосифович, у меня за столом шесть мест, садитесь к нам". Мы поговорили минут 15 - 

беспредметно, на светские темы. Тут пришел Кобзон и сказал: "Эдуард Иосифович, там ваш 

стол свободен". Мы пересели. 

Торжество было в разгаре, часа через два мимо меня проходил Щербань с сыном. Он 

мне начал опять о чем-то говорить, и мы вышли в отдельный зал, где лежал громадный торт. И 

там Щербань сказал мне, что Лазаренко его заказал, и что он улетит в Америку, как дословно 

было сказано, на 90 дней, и "все разрулим там". 

Прошло еще немного времени, я решил улетать. Выходя с семейством, я подошел к 

столу Щербаня и сказал ему: "Евгений, у меня самолет, я на Одессу лечу. Бери жену и сына, и 

полетели". Он говорит: "Да нет, жена еще хочет в субботу прошвырнуться, и я в воскресенье 

лечу на Донецк". Я говорю: "Ну чего ты полетишь? Там дымно. Поехали, отдохнешь у нас в 

Одессе, в хорошем городе". Но он отказался. 

Я улетел в Одессу. В субботу работал, а в воскресенье в Одессу прилетел 

Пустовойтенко, который был министром Кабинета министров и председателем Федерации 

футбола. Мы сидели, беседовали, в это время у меня зазвонил телефон, и мне сказал Аркадий 

Табачник, которого впоследствии тоже убили, что только расстреляли Евгения Щербаня и его 

жену. 

Я под впечатлением всего этого сказал, что только позавчера, Щербань говорил, что его 

заказал Лазаренко. Об этом, очевидно, доложили на самый верх, потому что в понедельник 

утром у меня зазвонил телефон - это был президент Кучма, который меня спросил: "Что тебе 

сказал Евгений Щербань?". "То, что он сказал, ни к чему не пришьешь, потому что это всего 

лишь слова. Он сказал, что Лазаренко". 

"Ну, хорошо, - сказал Кучма, - тогда сейчас тебе позвонит Володя Радченко, ты ему 

расскажи". Позвонил и Владимир Иванович Радченко. Я и ему это сказал. Все на этом 

закончилось. Прошло 17 лет. Больше ничего я об этом не знаю. 

http://www.pravda.com.ua/articles/2013/05/31/6991089/ 

Арсений Яценюк: «Если они боятся оппозицию так, что детей будут выставлять, 

ну что ж, - будем нянчить детей»  

ОстроВ 

Завтра в Донецке состоится митинг оппозиции в рамках акции «Вставай, Украина!». 

Ситуация вокруг него постепенно накаляется: власть не готова принять анонсированный 

противниками Виктора Януковича маршрут, оппозиция же в свою очередь заявляет о 

готовящихся провокациях и упорно стоит на своем варианте и формате акции. «ОстроВ» в 

преддверии завтрашнего дня решил задать несколько вопросов о митинге 31 мая лидеру ВО 

«Батькивщина» Арсению Яценюку. 

- Областные власти не готовы принять тот маршрут, заявку на который подала 

оппозиция: от оперного театра к обладминистрации. Вам предлагается площадь Ленина. Вы 

пойдете на такое предложение власти? 

- Я не знаю, что такое областная администрация в рамках этой акции, потому что 

абсолютно понятно, что все команды дают из города Киева. 

Согласно действующему законодательству, не предусмотрена процедура согласования, а 
существует уведомительный порядок (проведения мирной акции – «ОстроВ»). 

Кроме того, мы уже раздали несколько сот тысяч флаеров о том, как ,и где, будет 
проходить акция, почти неделю идет ее анонсирование. 

А что касается альтернативных мероприятий, то абсолютно понятно, что никаких заявок 

(от других организаций – «ОстроВ») возле обладминистрации не было, что это были 

фальшивые заявки для того, чтобы помешать оппозиции провести свою акцию. 
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Мы едем в город Донецк только с одной целью – показать, что Украина едина, показать, 

что нет территорий, которые Партия регионов могла бы считать своей вотчиной, куда всем 

другим дорога заказана. В Донецке живут такие же украинцы, как и во всей Украине, и мы едем 

туда с любовью, с распростертыми объятиями, открытым сердцем. 

А то, что власть будет строить козни – это понятно. Им бы ума уже поднабраться после 
18 мая. 

- Я правильно Вас понял, что вы не согласны проводить акцию на площади Ленина и ни в 

коем разе туда не пойдете? 

- Мы все четко сделали по закону. 

- Хорошо, вы приходите в пятницу под обладминистрацию, а там проходит день 

защиты детей… 

- Если они боятся оппозицию так, что детей будут выставлять, ну что ж, - будем нянчить 

детей, пусть не переживают. Мы обратились публично к областной администрации, к 

управлению Министерства внутренних дел и УСБУ Донецкой области с требованием 

обеспечить законность и правопорядок. 

- Почему вы выбрали дату 31 мая? 

- Мы пообещали, что следующий после города Киева – Донецк. Первая после 18-го мая 

пленарная неделя закончилась. Все просто. 

- А почему Донецк был не до Киева? Это было бы символически, поставить его перед 

Киевом. 

- Донецк после Киева тоже символично. Донецк – это тоже один из символов Украины. 

- А как давно было принято решение провести акцию в Донецке? Просто у многих 

создалось впечатление, что это какое-то спонтанное решение. 

- Это было давно продуманное решение. Планируя акцию, мы договорились объехать 

все областные центры Украины. 

- Эту дату все лидеры оппозиции единогласно утвердили, и Кличко, и Тягнибок? 

- Конечно. 

- Возвращаясь к упомянутому 18 мая. Вы не боитесь повторения сценария 2003 года, 

когда Виктор Ющенко приезжал в Донецк и как его тогда встретили? 

- Это мой, наверное, уже пятидесятый приезд в Донецк. Я свободно гуляю по городу, 

общаюсь с донетчанами. Поэтому чего я точно не боюсь - это донетчан. А вот власть боится 

приезда оппозиции в Донецк. 

- Но вы же видите, как теперь действует власть, - 18 число это показало. Тем более, 

грубо говоря, вы теперь едете на их территорию, в их электоральный регион. 

- Мы едем по своей стране. И я не знаю, где их территория, пускай покажут. Их 

территория - «Межигорье», а Донецк – это территория Украины. 

- А вы сделали выводы после 18 мая? Готовы ли вы защищать своих сторонников? 

Потому что мы видим, что милиция становится, как правило, на сторону провокаторов. 

- Мы своих сторонников, как можем, защищаем. А вот милиция должна не на бандитов 

работать, а на тех, кто платит им заработную плату из своих налогов. Мы как 

налогоплательщики уже наняли на работу милицию и, по моему глубокому убеждению, 

милиция должна делать свою работу. 

- Оппозиция ориентируется только на донетчан, на тех, кто из области приедет, или 

все же вы намерены своих сторонников мобилизовать и из ближайших областей? 

- В первую очередь мы надеемся на донетчан. Ну и на близлежащие города, там, где есть 

базовые организации (оппозиции – «ОстроВ»). Я думаю, что Мариуполь подтянется. Мы 

раздали очень много флаеров. Нас не пустили с анонсами акции на телевиденье, и, кстати, 

отказали в эфирах лидерам оппозиции на ведущих донецких телеканалах. Ну, ничего, в таких 

условиях живем. 
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- Луганская, Харьковская область, оттуда будут сторонники? 

- Луганск обязательно приедет. Потому что мы хотим провести единую акцию – и 

Донецк, и Луганск туда приедет. 

http://www.ostro.org/general/politics/articles/420006/ 

Блоги 

Анатолій Гриценко: «Азаров правий – досить скиглити...»  

pravda.com.ua 

На всіх форумах, незалежно від теми допису, чую постійні закиди на адресу опозиції: не 

така, слабка, нещира, імпотентна, продажна, нецензурні епітети не згадую... 

Частково це правда, про слабкість і шляхи посилення опозиції сам говорю постійно. 

Але – лише частково правда. Бо мережево-активний народ надто делікатно про себе 
забуває. Не хоче в дзеркало подивитися. А інколи не завадило б... 

Уявіть собі: опозиція – зникла. Немає її. Взагалі. Ніякої – ні слабкої, ні сильної, ні 
нещирої, ні щирої, ні імпотентної, ні потентної... 

І що тоді – усім легше стане? 

Масове порушення законних прав десятків мільйонів людей – ця проблема кудись 

зникне? 

Право і обов'язок (моральний принаймні) кожного громадянина захищати себе, свою 

сім'ю, свою країну, порушені права і вкрадену перспективу – теж зникнуть? 

Чекатимемо, доки звідкись (з Європи, з Марсу) нам привезуть когось – і цей хтось, 

сильний, щирий і непродажний, почне активно захищати наші порушені права? 

Може, досить уже цього дитячого політичного патерналізму?! Усі ж дорослі люди, всі є 
(рахуються принаймні) громадянами, усі (як видно з коментів) вважають себе активнішими, 

рішучішими, розумнішими і чеснішими, ніж немічна опозиція – так що заважає діяти? 

Пасивність? Продажність? Хатаскрайність? Жадність? Ліньки? Страшно? Дзеркало 

криве? 

Опозиція така, як народ. І влада така, як народ. Неприємно таке чути? Але це факт, і 
його доведеться визнати. Як діагноз лікаря, він теж не завжди приємний. Аби врешті ліки 

правильні шукати, а не тішитися ілюзіями чи пустими очікуваннями. І не виплескувати жовч на 

форумах, замість власної громадянської позиції і дії. 

Буде в нас народу більше, ніж населення, буде народ показувати зуби – ніякі януковичі 
не посміють піти проти закону, проти інтересів людей і країни. І тоді (лише тоді) влада буде 

іншою, опозиція буде іншою – і країна стане іншою. 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/grytsenko/51a8701c77438/ 

Олександр Бригинець: «КМДА приховувала будівництво ТРЦ?»  

gazeta.ua 

Влада вдавала, що вона не знає про яке будівництво під вікнами будинків на вул. Зої 
Гайдай, 2 та 4 говорять жителі, поки забудовники самі не вивісили інформацію про об'єкт, який 

невдовзі з'явиться на цьому місці. Тепер, нарешті й Інспекція державного архітектурно-

будівельного контролю визнала, що будівництво, проти якого виступали оболонці, виявилося 

початком будівельних робіт зі зведення торговельного комплексу. 

Нагадаю, нещодавно КМДА казала, що протягом останніх 14 років вона не надавала 

дозволів на проведення будівельних робіт на земельній ділянці біля житлових будинків на вул. 

Зої Гайдай, 2 та 4 в Оболонському районі м. Києва. 
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Влада не може розібратися у власному господарстві. Одні служби виконавчого органу 

Київради говорять про одне, інші з того ж питання надають кардинально протилежну 

інформацію. Як приклад, можна згадати, ситуацію з ненависною оболонцям парковкою на вул. 

Малиновського, коли Оболонська РДА стверджує, що відповідний паркувальний майданчик 

належить КП "Київтранспарксервіс, а КП заперечує те, що згадана територія належить їхньому 

підприємству. 

Все це говорить про параліч, який охопив всі служби київської влади. Києву потрібне 

перезавантаження, тобто вибори Київради та мера. Адже цілком очевидно, що нинішня владна 

команда створила у столиці хіба що хаос. 

За словами мешканців навколишніх будинків, все почалося з того, що за вказаною 

адресою невідомі підпалили склад прийому склотари. Наразі цю територію огородили 

будівельним парканом та вже почали будівництво. 

Жителі навколишніх будинків виступали проти чергової забудови перед своїми вікнами. 

Тому нардеп звернувся до КМДА з проханням надати вичерпну інформацію щодо дозвільної 
документації на забудову на даній ділянці. На що отримав відповідь, що в базі даних КМДА від 

1999 року документи дозвільного характеру відсутні. 

http://gazeta.ua/blog/37404/kmda-prihovuvala-budivnictvo-trc 

Телебачення і радіомовлення 

Закони про європейську асоціацію будуть у вересні  
УТ-1, Новини 

Іван КОСТРОБА, ведучий: Закони про європейську асоціацію будуть у вересні. 
Парламент на осінній сесії ухвалить решту з пакету документів, необхідних для підписання 

Угоди про асоціацію "Україна-ЄС", запевнив Голова Верховної Ради Володимир Рибак віце-

президента Європарламенту Яцека Протасевича. Із зарубіжним гостем спікер обговорював 

перспективи євроінтеграції Києва. Яцек Протасевич погодився: український парламент - за крок 

до виконання завдань. І сподівається, що до Вільнюського саміту в листопаді Рада змінить 

виборче законодавство і, зокрема, ухвалить новий Закон про прокуратуру. 

Усі закони задля європейської асоціації буде прийнято вже у вересні  
УТ-1, Підсумки дня 

Любов ДОБРОВОЛЬСЬКА, ведуча: На зустрічі з головою Верховної Ради віце-

президент Європарламенту висловив сподівання, що до Вільнюського саміту в листопаді Рада 

змінить виборче законодавство і, зокрема, ухвалить новий закон про прокуратуру. Володимир 

Рибак запевнив: усі закони задля європейської асоціації буде прийнято вже у вересні. 
Представник Європарламенту також поспілкувався з Прем'єр-міністром Миколою Азаровим. 

Керівник уряду зазначив: незважаючи на послаблення позицій вітчизняних товарів на зовнішніх 

ринках збуту, українська влада розраховує на зростання економіки до кінця року. 

Вибори столичного міського голови та Київради мають відбутися в останню неділю 

жовтня 2015 року 

Любов ДОБРОВОЛЬСЬКА, ведуча: Усі – одночасно. Вибори столичного міського 

голови та Київради мають відбутися в останню неділю жовтня 2015 року – як і волевиявлення 

по всій Україні. Таке рішення Конституційного суду на звернення 48 народних депутатів від 

більшості. Повноваження київської влади спливає наприкінці травня – через позачергові вибори 

в 2008-му. Служителі Феміди виходили з того, що всі вибори повинні відбуватися одночасно, 

адже це зміцнює стабільність правовідносин. 

Сергій ВИНОКУРОВ, заступник голови Конституційного Суду України: "Для 

забезпечення реалізації одночасності проведення усі чергові вибори депутатів місцевих рад, 
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сільських, селищних та міських голів мають відбудуться в останню неділю жовтня п'ятого року 

повноважень рад чи голів, обраних на чергових виборах 31 жовтня 2010 року, тобто в останню 

неділю жовтня 2015 року". 

15 сотрудников правоохранительных органов привлекли к дисциплинарной 

ответственности  

ТРК "Украина", События 

Елена КОТ, ведущая: 15 сотрудников правоохранительных органов привлекли к 

дисциплинарной ответственности за бездеятельность во время митинга в Киеве 18 мая. А 

заместителя начальника столичной милиции Александра Паслена, который координировал 

действие нарядов, вообще уволили. Правда, в МВД сообщили, рапорт об отставке по возрасту 

полковник написал еще за 2 дня до тех событий. 

Мустафа Джамилев готов сложить полномочия народного депутата и отказаться от 

должности главы Меджлиса крымско-татарского народа 

Елена КОТ, ведущая: После трагедии в семье Мустафа Джамилев готов сложить 

полномочия народного депутата и отказаться от должности главы Меджлиса крымско-

татарского народа. И если дальнейшее пребывание в парламенте он оставляет на усмотрении 

коллег, то относительно руководства Меджлисом настроен решительно. Если Курлунтай в 

августе не отпустит его с поста председателя, то он намерен в делегаты даже на 

баллотироваться. 

Мустафа ДЖЕМИЛЕВ, глава Меджлиса: «От ставка председателя Меджлиса уже решен 

давно. Еще в 2007 году мы это бурно обсуждали, но не получилось. Хотя я считаю, что тут 

вообще положение есть такое, пункт, что самоотвод не обсуждается». 

Елена КОТ, ведущая: Основной претендент на пост главы Меджлиса Рефат Чубаров 

комментировать возможную отставку Джемилева отказался. Он считает, что сейчас это не 

этично и готов вернуться к разговору не раньше чем через 2 недели. 

Выборы столичного мэра и Киевсовета должны быть проведены только в 2015 году 

Елена КОТ, ведущая: Выборы столичного мэра и Киевсовета должны быть проведены 

только в 2015 году. Так решил Конституционный суд. За разъяснениями к нему обратились 

народные депутаты от проавластной партии. Срок полномочий Киевсовета заканчивается уже в 

это воскресенье. А Леонид Черновецкий должность городского главы оставил еще год назад. 

Ирина РОМАЛИЙСКАЯ, корреспондент: В социальных сетях киевлян уже призывают 2 

июня в день окончания полномочий Киевсовета выходить на акции. Впрочем, предыдущие 

протесты ситуацию не изменили. Вопреки требованиям оппозиции назначить выборы на июнь, 

Конституционный суд решил, пройти они должны только в октябре 2015 года. 

Олег СЕРГИЙЧИК, судья-докладчик: «Чергові вибори до Верховної Ради Автономної 
Республіки Крим, місцевих рад, сільських, селищних, міських голів мають проводитися 

одночасно на всій території України, що сприятиме стабільності виборчих правовідносин у 

державі». 

Ирина РОМАЛИЙСКАЯ, корреспондент: В Партии регионов решение обсуждать не 

намерены. Будут выполнять. 

Владимир МАКЕЕНКО, народный депутат от Фракии Партии регионов: «Ми 

зареєструємо проект постанови про проведення виборів в ті терміни, які вказані в рішенні 
Конституційного суду». 

Ирина РОМАЛИЙСКАЯ, корреспондент: Власть боится скорых выборов, ибо ее 
кандидат, нынешний глава столичной администрации Александр Попов приграет. Такие 

заявления звучат от оппозиции. С именем собственного единого кандидата там так и не 

определились. Зато придумали как обойти сегодняшнее решение КС. Уже подготовили проект 
постановления Верховной Рады. 
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Александр ЧЕРНОВОЛЕНКО, народный депутат от фракции БЮТ: «Щоб призначити 

позачергові вибори, міського голови і депутатів Київради на 27 жовтня. Жодне рішення 

Конституційного суду не заважає призначити позачергові вибори». 

Ирина РОМАЛИЙСКАЯ, корреспондент: Лидер Батькивщины Арсений Яценюк еще 

радикальнее. Конституционный суд нужно вовсе ликвидировать, а Центризбирком должен 

обнулить списки кандидатов в депутаты Киевсовета, чтобы те сами сдали мандаты. 

Україна не збирається обмежуватися статусом спостерігача у Митному союзі  
ICTV, Факти 

Інна ШЕВЧЕНКО, ведуча: Україна не збирається обмежуватися статусом спостерігача у 

Митному союзі, а до вступу в ЄС ще дуже далеко. Про це в інтерв’ю білоруській телекомпанії 
заявив наш прем’єр-міністр Микола Азаров. за його словами повноправне членство України в 

ЄС у найближчі роки неможливе, навіть після підписання угоди про асоціацію. Водночас 

офіційний Київ вже незабаром стане спостерігачем у Митному союзі і потім збирається 

приєднатися до низки угод з цим об’єднанням. Микола Азаров вважає, що активна участь у 

Митному союзі та СНД не означає згортання євроінтеграції і не заважатиме підписанню угоди 

про асоціацію з ЄС. Тим часом голова представництва ЄС в Україні Ян Томбінські сьогодні 
вкотре наголосив, Україна не може бути одночасно членом ЄС і Митного союзу. І попередив 

Київ, якщо до листопада Тимошенко не звільнять угоди навряд чи підпишуть. Про це він заявив 

під час другого експертного форуму «Україна-2013», який проводить Інститут Горшеніна, 

повідомляє Інтерфакс Україна. А там фахівці дискутували про економічні переваги від вступу 

до ЄС. 

Валерій ПЯТНИЦЬКИЙ, урядовий уповноважений з питань європейської інтеграції: 
«Головне, що ми гармонізуємо свої правила, правила, які діють в ЄС, вони переважно якби 

вважаються європейськими міжнародними. Система правил і взагалі сам ЄС в її реалізації, він 

виступає тоді локомотивом. І для нас це відкриває дуже широкі можливості». 

Конституційний Суд вирішив…  

Інна ШЕВЧЕНКО, ведуча: І знову до подій в Україні. Сьогодні Конституційний суд 

вирішив, що Київраду, столичного мера та Тернопільську обласну раду обиратимуть 2015 року. 

Водночас опозиціонери вважають, що це не завадить їм домогтися позачергових виборів ще 

цьогоріч, але провладні партії їхні наміри не підтримують. 

Володимир ГОРКОВЕНКО, кореспондент: Прогнозоване рішення. Київська міська та 

Тернопільська обласна ради, обрані позачергово, мають обиратися разом з іншими місцевими 

радами, тобто 2015 року. Таке рішення Конституційного суду. Судді пояснили свій вердикт 

уніфікацією всіх виборів та спадковістю. 

Сергій ВИНОКУРОВ, суддя Конституційного суду України: «Усі чергові вибори 

місцевих рад мають відбутися в останню неділю жовтня 5-го року повноважень рад чи голів 

обраних в останню неділю жовтня 2010-го року. У цей термін повинні відбуватися вибори усіх 

голів та депутатів рад, обраних на позачергових виборах». 

Володимир ГОРКОВЕНКО, кореспондент: Опозиція, хоч і домагалася виборів у столиці 
цьогоріч, про 2015-й говорила давно. «УДАР» каже про правову колізію. Судді продовжили на 

2 роки повноваження депутатів. Але в Конституції чітко сказано про 5-тирічний термін. 

Валерій КАРПУНЦОВ, народний депутат України, фракція партії «УДАР»: 

«Спадковість влади означає проведення виборів, а їх проведення заборонили, і це рішення ніщо 

інше, як узурпація влади». 

Володимир ГОРКОВЕНКО, кореспондент: Рішення суду Раді не указ, впевнені 
опозиціонери. Призначати вибори – це не право, а обов’язок парламенту. Якщо не вийшло із 
черговими, то опозиційні фракції наполягатимуть на проведення позачергових виборів у Києві 
та Тернополі, хоч про єдиного кандидата для столиці вони так і не домовились. 
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Сергій СОБОЛЄВ, народний депутат України, фракція ВО «Батьківщина»: «Я колись 

давно давав проноз, хоча прогноз – погана річ. Оскільки бояться виборів ПР, вони зроблять все, 
щоб виборів не відбулося». 

Володимир ГОРКОВЕНКО, кореспондент: Регіонали уже заявили, що рішення суду 

виконають. За перевибори не голосуватимуть. Хіба що ще раз звернуться до Конституційного 

суду, аби він розтлумачив, що депутатам робити із двома зайвими роками повноважень. 

Володимир МАКЕЄНКО, народний депутат України, фракція Партії регіонів: «Про те, 

що направлять депутатське подання щодо семи років повноважень». 

Володимир ГОРКОВЕНКО, кореспондент: Опозиція не вірить Конституційному суду. 

Вони пропонують його ліквідувати, а функції передати Верховному суду. Відповідні 
законопроекти обіцяють написати негайно. 

Заява опозиції  
5 канал, Час новин 

Тетяна ДАНИЛЕНКО, ведуча: Ліквідації Конституційного Суду та передачі його 

повноважень Верховному домагатиметься опозиція. Таке рішення озвучив лідер 

парламентської фракції "Батьківщина" Арсеній Яценюк після оприлюднення вердикту 

Конституційного Суду. Також опозиція вимагатиме притягнення до відповідальності суддів-

конституційників за нібито незаконну постанову. А у Всеукраїнському об’єднанні «Свобода» 

заявили, що закликають киян на мітинг 2 червня під стіни Київради. 

Акція опозиції 

Тетяна ДАНИЛЕНКО, ведуча: Завтрашню акцію опозиції у Донецьку хочуть 

територіально перенести на кілька кварталів від адміністративного центру - з Жовтневої площі 
на площу Леніна. Таке рішення ухвалили в обласній адміністрації. Там пояснили: хода 

заважатиме дитячому святу морозива, запланованому на той самий час. До того ж, нове місце, 

начебто, краще пристосоване для мітингу - може вмістити 5 тисяч учасників. Опозиція ж 

планувала о 16-й годині рушити від Донецької опери до будівлі Обласної державної 
адміністрації та провести там мітинг. Нині організатори акції "Вставай, Україно!" визначаються 

із маршрутом завтрашнього заходу. 

Завтра в Донецке - Вставай Украина!  

Интер, Подробности 

Владимир АНДРИЕВСКИЙ, ведущий: Завтра в Донецке - "Вставай Украина!". До акции 

меньше суток, а полной ясности - сколько людей будут митинговать и где - до сих пор нет. Все 

подробности в сюжете у Ирины Исаченко. 

Ирина ИСАЧЕНКО, корреспондент: Где же собираемся? С утра донецкие сторонники 

оппозиции задают друг-другу один и тот же вопрос. Хотели возле обладминистрации, но в 

мэрии - отказали. 

Денис ТОКАРЬ, первый заместитель председателя Донецкой областной партийной 

организации "Батьківщина": «Помимо нашей заявки, еще три заявки на одно и то же место. 

Включены все рычаги, чтобы не выпустить автобусы, для того, чтобы помешать акции». 

- Ну, такая несинитница, не сказать что бред… 

Ирина ИСАЧЕНКО, корреспондент: Так секретарь донецкого горсовета реагирует на 
претензии оппозиционеров. Говорит, место для акции предложили другое - побольше, потому 

что это - перед обладминистрацией - уже занято. 

Сергей БОГАЧЕВ, секретарь Донецкого городского совета: «До этого запланировано 

было проведение различных мероприятий, в том числе приуроченных к дню защиты детей, им 

было предложено провести свой митинг на площади Ленина». 
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Ирина ИСАЧЕНКО, корреспондент: Но центральная площадь Ленина организаторов 

митинга не устроила. И сейчас они ведут переговоры с горсоветом, чтобы провести акцию у 

памятника Кобзарю. Возле памятника Шевченко поместится максимум 2 тысячи человек, но уж 

никак не 5. К тому же, выступающим придется перекрикивать звонкие детские голоса, на 

площади перед областной администрацией - это в ста метрах отсюда - как раз будет проходить 

праздник мороженого. Агитаторы в белых палатках раздают прохожим листовки с призывом 

прийти завтра к оперному театру. Там акция стартует. Но скопления людей возле палаток нет. 
Ничего, надеются рядовые оппозиционеры, завтра приедут лидеры и все организуют. А вот 

Кличко в Донецке не будет. Как и ранее - в шести городах. Сегодня после обеда даже палатка 

партии "УДАР" исчезла с площади Ленина - хотя еще утром была. 

- Почему убрали палатку, что-то случилось? 

- Ничего не случилось, просто собрали, а время мое вышло, а заменить меня некем. 

Ирина ИСАЧЕНКО, корреспондент: Будет митинг или нет - главное общественный 

порядок, считают в милиции. Сегодня они обратились к участникам акции с призывом вести 

себя толерантно, не нарушать закон. И желательно обойтись без боевиков, а-ля Вадик Румын. 

Выборы Киевсовета и столичного мэра в 2015  

Владимир АНДРИЕВСКИЙ, ведущий: Выборы Киевсовета и столичного мэра должны 

состояться в последнее воскресенье октября 2015-го года. Такой вердикт сегодня вынес 

Конституционный суд, разъясняя хитросплетения украинского законодательства. Но с этим 

решением не согласна оппозиция и намерена добиваться выборов в столице уже нынешней 

осенью. Мэрские хроники - в материале Валентины Левицкой. 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Все смешалось в столичной власти. Пять лет 
назад, в конце мая на досрочных выборах киевляне проголосовали за депутатов горсовета и 

мэра Леонида Черновецкого. Но градоначальник-весельчак досрочно ушел в отставку в июне 

прошлого года. Живет то ли в Израиле, то ли в Грузии, а Киев без мэра. При этом с главой 

горадминистрации, которого назначил президент. Полномочия горсовета, по Конституции, 5 

лет, то есть истекают в ближайшее воскресенье. Но за последние годы успел измениться закон о 

выборах и изрядно запутал ситуацию. Дату проведения голосования должна назначать 

Верховная рада, но там по-разному толкуют сроки выборов. Поэтому депутаты-регионалы 

обратились в Конституционный суд, дабы он разъяснил - когда же киевлянам голосовать. 

Сергей ВИНОКУРОВ, заместитель председателя Конституционного суда Украины: «Усі 
чергові вибори депутатів місцевих Рад та сільських, селищних міських голів мають відбутися. В 

останню неділю жовтня 2015-го року. У цей термін повинні відбуватися і вибори депутатів 

місцевих рад сільських, селищних, міських голів, обраних на позачергових виборах». 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Таким образом, нынешние депутаты 

Кивесовета получили разрешение работать еще 2 года. И, хотя вердикт КСУ обжалованию не 

подлежит, оппозиционеры уже заявили: будем обращаться в Венецианскую комиссию, и 

требовать проведения выборов нынешней осенью. Но уже не очередных, а внеочередных. 

Александр ЧЕРНОВОЛЕНКО, народный депутат Украины, фракция "Батьківщина": 

«Ми зараз подали постанову, щоб зараз призначити позачергові вибори київського міського 

голови на 27 жовтня. Ніхто, жодне рішення КСУ не заважає призначити позачергові вибори». 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Лидер "Батьківщини" решил пойти еще дальше 

и потребовал радикальных решений. 

Арсений ЯЦЕНЮК, народный депутат Украины, лидер фракции «Батькивщина»: «Мы 

требуем от Центральной избирательной комиссии лишить полномочий депутатов Киевского 

городского совета, "обнулить" партийные списки и депутатские мандаты, в том числе фракции 

ВО "Батькивщина". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Регионалы с решением суда не спорят, и 

намерены зарегистрировать свое постановление о дате выборов в Киеве - на октябрь 2015-го. А 

до тех пор считают Киевсовет - легитимным. 
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Владимир МАКЕЕНКО, народный депутат Украины, фракция Партии регионов: 

«Депутати Київради припинять свої повноваження в той момент, коли буде обрана нова 

Київрада. Ми маємо ще термін часу, щоб прийти до згоди і прийняти єдиний закон про 

столицю, де об'єднати посади голови київської міської адміністрації і голови Київради». 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Владимир Макеенко прогнозирует, что проект 
постановления о дате выборов в столице Парламент может рассмотреть уже на следующей 

неделе. 

Конституційний Суд. Опозиція вимагає ліквідувати, експерти – лікувати  

Німецька хвиля 

Опозиція вимагає ліквідувати Конституційний суд, який відтермінував чергові місцеві 
вибори на 2015 рік. Натомість експерти радять реформувати цей суд разом зі всією судовою 

системою. 

Рішення Конституційного Суду про те, що наступні чергові місцеві вибори мають 

відбутися одночасно на території всієї України в останню неділю жовтня 2015 року спричинила 

діаметрально протилежну реакцію влади та опозиції. Перший заступник голови фракції Партії 
регіонів у Верховній Раді Михайло Чечетов заперечив саму можливість сумніву в 

правомірності судового вердикту. "Ми виконаємо будь-яке рішення Конституційного Суду. 

Якщо ми хочемо будувати правову державу, ми повинні приймати рішення КС як аксіому", - 

цитує слова Чечетова державна агенція "Укрінформ". 

Натомість, лідер парламентської фракції "Батьківщина" Арсеній Яценюк дав зрозуміти, 

що вважає останнє рішення КС написане під диктовку влади, яка має "страх програшу виборів у 

Києві". В розповсюдженій прес-службою "Батьківщини" заяві, Яценюк підтвердив, що 

програмною  засадою опозиції залишається  ліквідація КС, передача повноважень 

конституційної юрисдикції Верховному суду та притягнення до відповідальності суддів КС. 

Кияни без права вибору: пристрасті розгораються 

Мера в Києві нема, невдовзі закінчується термін повноважень Київської міськради, а 
вибори в столиці, за рішенням Конституційного суду, мають відбутися 2015 року. Кияни 

висловлюють дедалі більше невдоволення. (30.05.2013) 

"Цей Конституційний суд навіть перевершив попередників, які винесли рішення, що два 

терміни президента дорівнюють одному", - заявив опозиційний лідер. Нинішнє рішення 

Конституційного суду дає змогу депутатам Київської міськради, п'ятирічний мандат яких 

закінчується вже другого червня, й надалі, тепер уже без виборів, вирішувати долю української 
столиці. 

КВУ: кишеньковий суд 

Голова Комітету виборців України Олександр Черненко впевнений, що погрози опозиції 
ліквідувати Конституційний суд - "не більше, ніж політична риторика". В опозиції просто 

недостатньо сили і влади, щоби здійснити свої погрози, вважає експерт. Водночас, він згідний з 
тим, що КС перетворився на "кишеньковий суд" президентської вертикалі. "Але це проблема 

цілої судової системи, яка потребує докорінної реформи, а не лише ліквідації окремо взятого 

суду", - сказав Черненко у розмові з DW.  

Про нереальність ліквідації КС, як того вимагає опозиція, говорить і заступник голови 

правління київського Центру політико-правових реформ, кандидат юридичних наук Роман 

Куйбіда. Для цього потрібно внести зміни до конституції, які мають бути підтримані більше, 
ніж 300 депутатами, нагадав він. А це, на думку Куйбіди, за нинішнього складу парламенту 

навряд чи можливо. 

"КС сьогодні ухвалює тільки ті рішення, що вигідні владі і є її маріонеткою. Але якщо 

болить якийсь орган, то його краще спочатку спробувати вилікувати, а відразу ампутувати", - 

зазначив експерт. Ліками для КС він вважає запровадження більш прозорої та фахової 
процедури номінування кандидатів на посади конституційних суддів. "Зараз вони з'являються, 
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як кулуарно погоджені кандидати. А останні призначення цих суддів демонструють дуже чітку 

регіональну ознаку їхнього відбору", - нагадав в інтерв'ю DW Куйбіда. 

Позачергові вибори КС не забороняв 

Альтернативний сценарій запропонував депутат від "Батьківщини" Олександр 

Чорноволенко. Він заявив по телебаченню, що вердикт КС стосується лише чергових виборів, 

але не забороняє позачергові вибори Київради та столичного голови. "Це означає, що в 

понеділок узгоджувальна рада голів фракцій парламенту має винести на порядок денний мою 

постанову про призначення на жовтень таких позачергових виборів і у вівторок її 
проголосувати", - сказав депутат. 

Він визнав, що сама опозиція не впорається з цим завданням і потребує підтримки у 

вигляді тиску на владу з боку масових вуличних протестів. Чорноволенко закликав киян взяти 

активну участь в акціях з вимогами позачергових виборів в Києві впродовж найближчих днів. 

Інший депутат від "Батьківщини" Микола Княжицький в інтерв'ю DW пояснив, що цей план не 

суперечить ідеї ліквідації КС, а лише доповнює його. "Ми ще не обговорювали рішення КС на 

зборах фракції, але нічого, окрім протесту проти порушення основних правил демократії цей 

вердикт не викликає", - сказав депутат. 


